
                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

Broj: 07-40 – 16017-7 /25                                                                                                                                                                                                        

Cazin 09.12.2025. godine     

                                                                      

KANTONALNA UPRAVA CZ-e                                     

B  I  H  A  Ć      

                            

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za 08./09.12.25. god. dostavlja se: U proteklih 24 sata na području Grada Cazin smo 

prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima: 

Izvještaj policijske stanice Cazin Intervencija   6 

Broj slučajeva                                                              Opis 

Krivična djela 3 

04:00 sati T.Platnica,nasilje u porodici 

12:00 sati Stijena izvršenje radnji koje predstavljaju krivično djelo 

16:40 Stijena, evidentirana je krađa 

Javni red i mir 1 10:30 sati Klisa-Strane,svađa vika, galama ,nepristojno drsko ponašanje 

Saobrać. nezgode 1 16:30 sati mjesto Pjanići,sudar 2 m/v, materijalna šteta bez povrijeđenih lica 

                                 

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice Cazin.       

Opis  

 

                                                    

Pregleda:       92 Povreda    Korištenje saniteta   3 

 

Vodosnabdijevanje  

Elektrosnabdijevanje 
Zbog planskih radova i održavanje mreže planirani su prekidi snabdijevanja el.energijom za slijedeća 

trafo-područja i to: dana 09.12.2025 god- Srbljani,Majetići,Ostrožac,Prošići od 08:00-18:00 sati. 

Kunalne usluge Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.     

Stnje na putevima 09.12.2025.god 06:30 sati 

 

Vidljivost je jutros smanjena zbog magle, na pojedinim dionicama na manje od 50 metara, a izdvajamo dionice uz rijeke Savu, Bosnu, 

Lašvu, Vrbas i Spreču. Na dionicama u višim predjelima, zbog nešto niže jutarnje temperature, upozoravamo na moguće nailaske na 

poledicu. Skrećemo pažnju i na učestale odrone i savjetujemo oprezniju vožnju.Počeli su radovi na deminiranju terena na magistralnoj 

cesti Tuzla-Bijeljina (na lokaciji Banj Brdo), zbog čega od 08 do 15 sati dolazi do polusatnih obustava saobraćaja. 

U većem dijelu Bosne saobraća se po mokrom ili vlažnom kolovozu, dok je u Hercegovini pretežno suh kolovoz. Poledica se može 

očekivati na dionicama preko planinskih prevoja, na mostovima i prilazima tunelima. Magla i niska oblačnost smanjuju vidljivost na 

putevima: Ključ-Bosanski Petrovac-Bihać, Glamoč-Mliništa, Resanovci-Drvar, Bugojno-Rostovo-Novi Travnik. Tokom dana, usljed 

porasta temperature, učestali su odroni, a izdvajamo puteve: Bihać-Srbljani-Bosanska Krupa, Velika Kladuša-Bužim, Jajce-Banja Luka, 

Turbe-Karanovac, Mostar-Polog, Žitomislići-Doljani i Sarajevo-Foča.Zbog radova na zamjeni rasvjetnih tijela za saobraćaj je zatvorena 

cijev u tunelu Igman, na dionici autoceste A-1 Sarajevo zapad-Lepenica. Saobraća se dvosmjerno suprotnom stranom autoceste.Zbog 

izvođenja radova na implementaciji kablovske kanalizacije na dionici autoceste A1 Kakanj-Visoko, za saobraćaj je zatvorena vozna i 

zaustavna traka.U toku je sanacija klizišta u mjestu Sijeračke stijene na magistralnoj cesti Dobro Polje-Miljevina, gdje u vremenu od 

08 do 17 sati dolazi do obustava u trajanju do 45 minuta.Radovi su aktuelni i na dionici autoceste A-1 Podlugovi-Sarajevo sjever, kao i 

na magistralnim cestama: Semizovac-Olovo, Jajce-Crna Rijeka, Bileća-Trebinje (na lokalitetu Žudojevići) i Gacko-Foča (u 

Sastavcima), te na ulazu u Neum 
Na graničnim prelazima zadržavanja za putnička vozila nisu duža od 30 minuta.Zbog registracije putnika po novom sistemu izlaska i ulaska u 

zemlje Evropske unije (EES, Entry/Exit System), moguća su duža zadržavanja na graničnim prelazima. 

Granični prelaz Brčko otvoren je za putnička vozila do 3,5 tone. Zabranjen je saobraćaj za vozila preko 5 tona najveće dozvoljene mase na graničnom 

prelazu Karakaj (kod Zvornika). Teretna vozila preko 5 t preusmjeravaju se na granične prelaze Bratunac ili Rača, dok autobusi mogu koristiti GP 

Šepak. Teretna vozila mogu saobraćati na GP Šepak od 09 do 13 sati i od 22 do 06 sati (vikendom mogu prelaziti u terminu od 22 do 06 sati). 

Vodostaj Vodostaj rječnih korita  stabilan. 

Autobusni saobraćaj   Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.  

Temperatura:  u  07:00  h     0  °C   Pritisak: 1023 mb 79  %  

 

 
Dostavljeno:                                                   
1. Kantonalna uprava CZ-e ,                                                                                                                                                                                                                      
2. Gradska Web stranica,                                                                                                      ________________                                                                 
3. RTV-a Cazin,                                                                                                                             Bajramović  Bešir 
4.Evidencija 
5.Arhiva 
 
 

Bosna i Hercegovina, Federacija Bosne i Hercegovine, Unsko-sanski kanton, Grad Cazin 77220 CAZIN,  Trg Prvog Predsjednika Predsjedništva br.1, Tel.:+387(0) BiH, Alije  Izetbegovića 
37 515 383, 515-353, Fax: 515 367, E_mail opcentar121@gmail.com 
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